



Stagiari la Senatul României

- proiect referitor la un stagiu de voluntariat la Senatul României -

Proiectul dezvoltat în comun de Senatul României și Facultatea de drept a Universității din București intitulat « **Stagiari la Senatul României** » și care privește selectarea, participarea și evaluarea activității unor studenți ce urmează să fie recrutați pentru a efectua un stagiu de voluntariat în cadrul Senatului României are ca principale obiective (i) eficientizarea activității parlamentare, inclusiv prin deschiderea Senatului României față de societatea civilă și (ii) integrarea studenților în activități practice de natură să le permită o mai bună orientare profesională la momentul finalizării studiilor.

Scopul imediat al acestui proiect constă în elaborarea unor sinteze și analize interne referitoare la activitatea parlamentară a Senatului, ce pot fi valorificate de către instituția publică în activitatea sa ulterioară, iar de către studenți în lucrări de finalizare a unor cursuri ori de finalizare a studiilor sau în articole de cercetare științifică publicabile în revistele de specialitate.

Durata stagiului va fi de un an universitar, cu respectarea perioadelor de sesiune și de vacanțe parlamentare. Pe parcursul stagiului studenții trebuie să asigure o prezență la Senat de minim 3 și maxim 5 ore pe săptămână.

Selectarea studenților susceptibili să participe în proiect va avea loc anual, pe baza respectării următoarelor criterii : (i) media generală a anilor anteriori de studiu cel puțin 9 și (ii) note între 8-10 la Drept constituțional și la Institutii politice.

Pentru anul universitar 2012-2013, selecția studenților va avea loc vineri, 27 aprilie 2012.

Locuri disponibile : 4 pentru anul IV, numai pe durata primului semestru de studii; maximum 8 pentru anul III; maximum 3 pentru anul II. Studenții care la finele stagiului dedicat celor din anul II, respectiv, III de studii universitare obțin certificatul eliberat de Senatul României și doresc să continue activitatea de voluntariat și în anul următor de studii pot obține această facilitate cu acordul îndrumătorului de practică și al coordonatorului proiectului.

Pentru o bună organizare a acestui stagiu de voluntariat sunt avute în vedere două întâlniri ulterioare selecției și anterioare începerii stagiului

Argumente în favoarea unui stagiu de voluntariat la Senatul României :

- adevărata participare pe durata unui an la un program de voluntariat derulat cu o instituție publică;
- posibilitatea echivalării stagiului cu practica de specialitate ;
- posibilitatea participării și la ședințele Senatului;
- familiarizarea cu activitatea administrativă desfășurată în cadrul Senatului;
- posibilitatea invocării unui anumit tip de experiență administrativă la angajare.